1. Создайте функцию с прототипом


int kasvab_kahaneb(int[], int);

параметрами которой являются массив целых чисел и количество элементов 

этого массива. Эта функция рассматривает заданный массив как 

последовательность чисел.  Значением этой функции является:
 2,   если числа образуют возрастающую последовательность;
 


      
 0,   если числа образуют неубывающую и одновременно

       и невозрастающую последовательность (все числа в массиве

       равны);
-2,   если числа образуют убывающую последовательность
 7,   во всех остальных случаев   

Для тестирования этой функции используйте следующие массивы:
int jada1[]={1,5,7,11,17,100}; 
//  2


int jada2[]={1,5,7,7,11,11,100}; 
//  7  1
int jada3[]={13}; 



//  0

int jada4[]={6,6,6}; 


//  0

int jada5[]={33,33,21,15,15}; 
//  7  -1
int jada6[]={51,45,37,19,11,1};
// -2
int jada7[]={11,5,7,9,11};

//  7
ДОПОЛНИТЕЛЬНО: Добавьте функции   kasvab_kahaneb()еще два 
возможных значения:



1,   если числа образуют неубывающую последовательность;
          
           -1,  если числа образуют невозрастающую последовательность;
.
2. В файле Teaduskonnad.txt  приведен список факультетов ТТУ и количество студентов на каждом факультете.  Найдите среднее количество студентов на одном факультете и выведите результаты в следующем в виде:
Kokku tudengeid:  NNNN

Kokku teaduskondi:  N

Keskmine tudengite arv teaduskonnas:  NNN

Tudengite arvu poolest keskmisest suuremad teaduskonnad on: 
Infotehnoloogia teaduskond (#,##  korda suurem keskmisest) 
……….. 
Tudengite arvu poolest keskmisest väiksemad teaduskonnad on: 
Ehitusteaduskond (#.##  korda väiksem keskmisest)

……….. 
